

पूर्व राजपरिवार की संपत्ति हड़पने का प्रयास

जयपुर के हथरोई गांव की 100 करोड़ की प्रॉपर्टी को फर्जी दस्तावेज से 20 करोड़ रुपए में बेची

जयपुर, (का.सं.)। जयपुर के पूर्व राजपरिवार की 100 करोड़ रुपए की संपत्ति को फर्जी दस्तावेजों से 20 करोड़ रुपए में बेचने का मामला सामने आया है। जमीन के पहले फर्जी दस्तावेज बनाए गए। इसके बाद उसका 20 करोड़ रुपए में सौदा कर दिया। प्रॉपर्टी का मामला पहले से कोर्ट में विचारार्थीन है। जयपुर राजघराने की राजमाता पद्मिनी देवी, सांसद व राजकुमारी दीया कुमारी व पद्मनाभ सिंह की ओर से केयरटेकर ठाकुर नारायण सिंह ने बनीपार्क थाने में रिपोर्ट दी है। पूर्व महाराजा सवाई भवानी सिंह के स्वामित्व की खसरा नंबर 428 गांव हथरोई में थी। राजपरिवार की हथरोई

जयपुर राजघराने की ओर से केयरटेकर ठाकुर नारायण सिंह ने बनीपार्क थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है

गांव में करीब 100 करोड़ रुपए की संपत्ति है। ठाकुर नारायण सिंह ने एफआईआर में बताया कि कि राव चंद्रपाल सिंह ने अपने बेटे हरेंद्रपाल सिंह के नाम जमीन फर्जी दस्तावेज के आधार पर कर दी। फिर हरेंद्रपाल ने अपनी पत्नी रूपलता कुमारी और बेटे उदयजीत और अभिषेक विजय के

साथ मिलकर रियल एस्टेट फर्म के मालिक आशीष अग्रवाल को बेच दी। उनका कहना है कि प्रॉपर्टी के बारे में आशीष अग्रवाल को भी पूरी जानकारी है कि हरेंद्रपाल सिंह ने फर्जी दस्तावेजों से प्रॉपर्टी को बेचा है। इसके बावजूद प्रॉपर्टी की डील कर खरीद ली। राजपरिवार की ओर से पहले भी प्रॉपर्टी को लेकर रिपोर्ट दर्ज कराई गई थी। तब हरेंद्रपाल सिंह ने पिता राव चंद्रपाल सिंह के साथ मिलकर हड़पने का प्रयास किया था। प्रॉपर्टी को लेकर मामला अभी भी कोर्ट में विचारार्थीन है। राजपरिवार को जैसे ही प्रॉपर्टी के फर्जी तरीके से बेचने का पता लगा तो बनीपार्क में मामला दर्ज कराया।

डॉ. अशोक गुप्ता ने जयपुरिया अस्पताल अधीक्षक का कार्यभार संभाला



जयपुर, (का.सं.)। बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. अशोक गुप्ता ने बुधवार को राजकीय रुकमणि देवी बेणी प्रसाद जयपुरिया अस्पताल में अधीक्षक का पदभार संभाल लिया है। लम्बे समय तक जयपुर के जेके लोन अस्पताल के अधीक्षक रहे डॉ. अशोक गुप्ता के इस पद पर आने से उनके अनुभवों का लाभ मिल सकेगा और अस्पताल में कई नवाचार देखने को मिलेंगे। गौरतलब है कि जेके लोन अस्पताल में भी डॉ. अशोक गुप्ता के कार्यकाल में अनेकों नवाचार हुए, जिनका लाभ आज भी मरीजों को मिल रहा है। डॉ. गुप्ता के पदभार ग्रहण कार्यक्रम में अस्पताल के तमाम चिकित्सक, नर्सिंग, पैरामेडिकल स्टाफ और अन्य कर्मचारी अधिकारी मौजूद रहे और डॉ. गुप्ता को बधाई दी।



त्वौहारी सीजन में भी स्टेचू सर्किल पर अंधेरा : जयपुर के बीचों-बीच स्थित स्टेचू सर्किल को जगमग करने के लिए काफी समय पहले फोकस लाइट इसके चारों तरफ ऊँचे खंबे लगा कर लगाई गई थी लेकिन ना ये लाइट काफी समय से जल रही है और ना ही स्टेचू सर्किल जगमग दिख रहा है। यहां दिखाता है तो बस अंधेरा।

जेड ब्लू शोरूम अब एम.आई.रोड की नयी लोकेशन पर



एक्सक्लूसिव मॅस वियर रिटेल चैन जेड ब्लू ने अपने शोरूम को एम.आई.रोड पर शिफ्ट किया है। इस मौके पर शोरूम का उद्घाटन जयपुर सांसद रामचरण बोहरा ने किया।

जयपुर, (का.सं.)। देश की पॉपुलर एवं एक्सक्लूसिव मॅस वियर रिटेल चैन जेड ब्लू ने हाल ही में अपने शोरूम को शॉप नं.23 अजमेरी गेट के पास, एम.आई.रोड पर शिफ्ट किया है। इस स्थानान्तरण के उपलक्ष्य पर नए पते पर शोरूम का उद्घाटन जयपुर के सांसद रामचरण बोहरा ने किया।

इंडिया के अन्य शहरों की तरह जयपुर में भी लोगों ने हमारे अपैरल्स को काफी सराहा है। अब हमने अपने स्टोर को एम.आई.रोड की नए लोकेशन पर शिफ्ट किया है। परिवर्तन हमेशा कुछ नया और अच्छा लेकर आता है। मुझे पूर्ण विश्वास है कि ये परिवर्तन भी हमारे और ग्राहकों के लिए कुछ नया और अच्छा अनुभव लाकर आएगा।

जगत्य हो कि जेड ब्लू पर सभी राष्ट्रीय-अंतर्राष्ट्रीय ब्रांड एक ही जगह मिल जाते हैं। इनके कलेक्शन में फॉर्मल्स, कैजुअल्स, सेमीफॉर्मल्स, प्रोफेशनल ऑउटफिट्स, क्लब वियर, पार्टी वियर, एथनिक एवं इंडोवेस्टर्न वियर्स जैसे सभी परिधान शामिल हैं। इस रिटेल चैन के देशभर में 17 शहरों में 21 स्टोर्स हैं और सभी पर यूनिफाइड और हजार की नगदी बरामद की है।

डॉसीपी (क्राइम) दिगत आनंद ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी मोहम्मद कामरान (30) निवासी आजाद नगर, ट्रांसपोर्ट नगर जयपुर है। जबकि दूसरा कृष्ण कुमार भैया उर्फ बन्दी (26) निवासी पोखर जी की गली, झालाना इंगरी, जयपुर है। गिरफ्तार आरोपी

पिता आंटी चालक है। उसके खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच की जा रही है। इधर गांधीनगर थाने में इस्तागसे के जरिए 33 वर्षीया महिला ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है कि मिलान बर्मन ने शादी का झांसा देकर देहशोषण किया और एटीएम, बैंक के मार्फत एक लाख रुपए भी हड़प लिए। वहीं घटना की अश्लील वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी देता है। वहीं शिवदासपुरा थाने में एक महिला ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है कि लक्ष्मण सांसी ने उसे शादी का झांसा दिया और काफी समय से देहशोषण करता आ रहा है।

पावरग्रिड ने गुरुग्राम में पीएसए ऑक्सिजन जन संयंत्र संचालित किया

जयपुर, (का.सं.)। पावरग्रिड के अधीन एक महारत्न सार्वजनिक क्षेत्र उद्यम ने अपनी सीएसआर पहल के तहत ताऊ देवी लाल स्टेडियम, गुरुग्राम, हरियाणा में बाटलिंग सुविधा युक्त पीएसए टाइप आक्सीजन उत्पादन संयंत्र की आपूर्ति और संस्थान के लिए परियोजना कार्यान्वित की है। 2021 में भारत में कोविड महामारी की दूसरी लहर के दौरान, सभी अस्पतालों में मेडिकल ग्रेड आक्सीजन की भारी कमी हो गई थी। उत्तर भारत में आक्सीजन का संकट सबसे ज्यादा था क्योंकि प्रमुख आक्सीजन उत्पादक

संयंत्र देश के अन्य क्षेत्रों में स्थित थे और तरल आक्सीजन का परिवहन तार्किक रूप से कठिन काम था। इसलिए हरियाणा राज्य को आक्सीजन उत्पादन में आत्मनिर्भर बनाने के लिए जिला प्रशासन गुरुग्राम ने ताऊ देवी लाल स्टेडियम में आक्सीजन संयंत्र स्थापित करने के लिए पावरग्रिड, उत्तरी क्षेत्र-1 से संपर्क साधा। प्रत्युत्तर में पावरग्रिड, उत्तर क्षेत्र-1 ने रिकार्ड समय में हरियाणा में सबसे बड़ा पीएसए (प्रेसर स्विंग एडजुशन) आक्सीजन संयंत्र चालू किया जिसकी

अनुमानित लागत तीन करोड़ रु. और उत्पादन क्षमता 2 गुणा 50 एनएम3 प्रति घण्टा है। संयंत्र में 50 एनएम3 प्रति घण्टा की क्षमता वाले दो आक्सीजन संयंत्र हैं। 7 अक्टूबर को आक्सीजन संयंत्र का औपचारिक उद्घाटन मधु आजाद, आक्सीजन संयंत्र स्थापित करने के लिए पावरग्रिड, उत्तरी क्षेत्र-1 से संपर्क साधा। प्रत्युत्तर में पावरग्रिड, उत्तर क्षेत्र-1 ने रिकार्ड समय में हरियाणा में सबसे बड़ा पीएसए (प्रेसर स्विंग एडजुशन) आक्सीजन संयंत्र चालू किया जिसकी

ई-मेल अपडेट करने का झांसा देकर दो लाख रुपए पार किए

जयपुर, (का.सं.)। विद्याघर नगर थाने में एक महिला को ईमेल अपडेट करने का झांसा देकर उसके क्रेडिट कार्ड से 2 लाख से अधिक रुपए निकालने का मामला सामने आया है। इस संबंध में सेक्टर पांच स्थित बालाजी टावर प्रथम निवासी मोनिका पाटोदिया ने थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई है। पुलिस ने बताया जालसाज ने 12 अक्टूबर की सुबह महिला को ईमेल अपडेट के लिए मैसेज किया। महिला ने कस्टमर केयर कॉल

किया तो उसको चार बार लिंक भेजे गए। वह झांसे में आकर लिंक ओपन करती गई और उसके क्रेडिट कार्ड से 2 लाख से अधिक रुपए किसी अन्य खाते में ट्रांसफर हो गए। मामला दर्ज कर जांच की जा रही है। इधर रामगंज निवासी पंकज कुमार जैन ने कोतवाली थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई है कि अज्ञात व्यक्ति ने लोन का झांसा देकर 100282 रुपए ऑनलाइन हड़प लिए। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

अंतर्कलह से जूझती कांग्रेस सरकार के महान नेताओं को उनके ज्ञानवान मुख्यमंत्री मुबारक हो : राजेन्द्र राठौड़

जयपुर। विधानसभा में उपनेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र राठौड़ ने मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के भाजपा नेताओं को लेकर दिये गये बयान पर पलटवार करते हुए ट्वीट कर कहा कि अतिज्ञानी मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, भाजपा में तो सब मूर्ख हैं पर आप जैसे ज्ञानवान मुख्यमंत्री के होते हुए आज राजस्थान की स्थिति बदतर क्यों हैं? अंतर्कलह से जूझती कांग्रेस सरकार के महान नेताओं को

के अनुराग सितंबर में राजस्थान में बेरोजगारी दर 17.9 है यानी देश में राजस्थान दूसरे स्थान पर है। ट्रांसपेरेंसी इंटरनेशनल रिपोर्ट में प्रदेश के 64 फीसदी नागरिकों ने स्वीकारा कि आपकी सरकार में बिना रिश्तवत के कोई काम नहीं होता। वहीं पेट्रोल-डीजल पर 26 फीसदी वैंट क्रमशः 3.6 फीसदी पर 2 वर्षों में बढ़ाई गई। तथ्य बजटीय घोषणाएं कागजों से बाहर धरातल पर कहीं नहीं

दिख रही है। राठौड़ ने कहा कि ज्ञानवान मुख्यमंत्री आपके राज में देश में सबसे महंगी बिजली राजस्थान में है और प्रदेश के मौजूदा बिजली संकट के लिए आपकी सरकार ही पूर्णतः जिम्मेदार है। आप कोयले की कमी के लिए भारत सरकार को दोषी मान रहे हो लेकिन आपने पूरे साल कोयला खरीदा नहीं और 600 करोड़ रुपये भी बकाया है।

राजस्थान ग्रामीण ओलम्पिक खेलों के लिए 10 करोड़ रुपए की अतिरिक्त स्वीकृति

जयपुर, (का.सं.)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने राजस्थान ग्रामीण ओलम्पिक खेलों में दो अतिरिक्त खेलों को शामिल करने के दृष्टिकोण से 10 करोड़ रुपए की अतिरिक्त वित्तीय स्वीकृति के प्रस्ताव को मंजूरी दी है। गहलोत की इस मंजूरी से प्रदेश के ग्रामीण क्षेत्रों में व्यापक स्तर पर खेलों का वातावरण तैयार हो सकेगा। साथ ही, बच्चों और युवाओं में खेलों के प्रति रूचि बढ़ेगी। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री ने वर्ष 2021-22 के बजट में राजस्थान ग्रामीण ओलम्पिक खेलों के तहत ग्राम पंचायत, ब्लॉक, जिला एवं राज्य स्तर पर कबड्डी, टेनिस बॉल क्रिकेट, वॉलीबॉल एवं हॉकी की प्रतिযোগिताएं आयोजित करने की घोषणा

बजट घोषणा के बाद सीएम ने ग्रामीण ओलम्पिक खेलों में शूटिंग बॉल, खो-खो को शामिल किया

की थी। इसके लिए 30.10 करोड़ रुपए की वित्तीय स्वीकृति भी प्रदान की गई थी। बजट घोषणा के उपरान्त मुख्यमंत्री ने राजस्थान ग्रामीण ओलम्पिक खेलों में शूटिंग बॉल और खो-खो खेलों को भी शामिल करने की मंजूरी दी थी। इन खेलों के आयोजन के लिए अब 10 करोड़ रुपए की अतिरिक्त वित्तीय स्वीकृति प्रदान की गई है।



जयपुर ग्रेटर मेयर शील धाभाई ने बुधवार को मालवीय नगर और सांगानेर जोन का दौरा किया। इस दौरान हर जगह उन्हें सफ़ाई व्यवस्था खराब मिली।

जयपुर में दशहरा पर करीब चौदह हजार रावण के पुतलों का निर्माण

जयपुर, (का.सं.) राजस्थान में कोरोना की तीसरी लहर की संभावना के मद्देनजर पटाखों पर रोक होने के कारण दशहरा पर्व पर भले ही आतिशबाजी नहीं होगी, लेकिन परम्परागत रावण दहन के लिए राजधानी जयपुर के विभिन्न स्थानों पर छोटे बड़े करीब चौदह हजार रावण व उनके परिवार के पुतले तैयार किये जा रहे हैं। इनमें अधिकांश

पुतलों को अंतिम रुप दिया जा रहा है। इसी तरह अन्य जगहों पर भी रावण के पुतले तैयार किये जा रहे हैं। रावण मंडी में रावण के पुतले बनाने में जुटे जोगी समाज के जगदीश जोगी ने बताया कि इस बार दशहरा पर रावण दहन के लिए उनके समाज के द्वारा जयपुर में विभिन्न जगहों पर लगभग चौदह हजार रावण एवं उसके परिवार के पुतले बनाये जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि इस बार दो-ढाई हजार पुतले हर बार की तुलना में ज्यादा बनाने का लक्ष्य लिया गया है। इस बार लोगों के पहले ही अपनी मंग रख देने से ज्यादा पुतले

हनुमानगढ़ से 71 फुट ऊंचे रावण एवं जैसलमेर के भाटियों की ढाणी के लिए 51 फुट ऊंचे रावण की मांग मिली और वहां ये पुतले भेजे जा रहे हैं। इसी तरह दौसा, जयपुर के आमेर एवं चौमू से भी कई पुतलों की मांग आई है। उन्होंने बताया कि ज्यादा महंगे पुतलों की मांग नहीं होने के कारण दो सौ रुपए से लेकर विभिन्न दर के पुतले तैयार किये गये हैं। उन्होंने बताया कि ज्यादातर लोगों की मांग के अनुसार ही तैयार किए गए हैं और जयपुर के अलावा अन्य जगहों से भी बड़े रावण के पुतलों की मांग आई है। उन्होंने बताया कि

उन्होंने बताया कि घुमंतु एवं अर्द्ध घुमंतु, विमुक्त जाति परिषद के उपाध्यक्ष श्री जोगी ने बताया कि जयपुर में रावण मंडी के अलावा बी टू बाईपास, तार की खूंट, चौमू पुलिसिया, अंबाबाड़ी, गुर्जर की थड़ी, जमुना चुंगी, खातीपुरा, झॉटवाड़ा, गंगा जमुना नदी के तट पर, भंकरोटा एवं चौमू में उनके समाज के लोगों द्वारा रावण के पुतले तैयार किये जा रहे हैं। जोगी ने बताया कि अखबार, मेदा, बांस, लोहे के तार सहित हर वस्तु की कीमत बढ़ने के कारण उन्हें पुतले तैयार करने में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। लेकिन इस बार लोगों

के उत्साह के मद्देनजर उन्हें काफी उम्मीद है और दशहरे के दो दिन पहले से पुतलों की खूब बिक्री होने की संभावना है। उन्होंने बताया कि पुतलों में किसी प्रकार के पटाखों का प्रयोग नहीं किया गया है और उन्हें आकर्षक बनाने के लिए उनके चेहरों को अलग अलग रच दिया गया है। उन्होंने बताया कि सरकार से पटाखों पर रोक हटाने की मांग भी की गई है ताकि दशहरा, मेदा, बांस, लोहे के तार सहित हर वस्तु की कीमत बढ़ने के कारण उन्हें पुतले तैयार करने में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। लेकिन इस बार लोगों

सार-समाचार

जयपुर में नो-पार्किंग अभियान शुरू

जयपुर, (का.सं.)। त्वौहारी सीजन में आमजन को सुगम एवं सुरक्षित यातायात व्यवस्था उपलब्ध कराने हेतु यातायात पुलिस लगातार प्रयासरत है। आज अतिरिक्त पुलिस आयुक्त द्वितीय राहुल प्रकाश, पुलिस उपायुक्त यातायात, श्वेता धनखड़ के निर्देशन में यातायात के दबाव वाले मार्गों को चिन्हित कर सघन अभियान चलाकर यातायात पुलिस की टीमों द्वारा नो-पार्किंग की कार्यवाही की जा रही है। इस अभियान की शुरूआत आज टोक रोड से की गई। पुलिस उपायुक्त यातायात श्वेता धनखड़ के निर्देशन में दक्षिण क्षेत्र में अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त यातायात दक्षिण राजेन्द्र सिंह मिस्रोदिया, सहायक पुलिस आयुक्त यातायात संजय शर्मा, पुलिस निरीक्षक सुरेन्द्र सिंह, विजय सिंह, यातायात पुलिस की हॉक टीम द्वारा संयुक्त अभियान चलाकर टोक रोड पर यादगार तिहाड़, एसएमएस के सामने, रामबाग, गोपालपुरा पुलिसिया से लेकर पुराना बाईपास चौराहे तक तथा चारदिवारी क्षेत्र, सीकर रोड पर अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त यातायात उत्तर सैयद मुस्तफा अली जैदी, सहायक पुलिस आयुक्त मोहनलाल, आलोक सैनी, पुलिस निरीक्षक भीखाराम, प्रेमचंद व यातायात पुलिस की हॉक टीम द्वारा यातायात को अवरोद्ध कर नो-पार्किंग में खड़े वाहनों पर नोटिस चस्पा कर व्हील लॉक की कार्यवाही की गई। इन मार्गों पर बने मॉल्स, कोचिंग संस्थान एवं दुकानदारों एवं आने वाले ग्राहकों से समझाइश की गई। इस अभियान के तहत की गई नो पार्किंग की कार्यवाही से टोक रोड, चारदिवारी क्षेत्र व सीकर रोड खुली खुली नजर आईं यह अभियान लगातार जारी रहेगा।

नवरात्रि पर गुंजी डांडिया की खनक

जयपुर, (का.सं.)। हाथों में डांडिया लिए और श्रृंगार किए रंग बिरंगे लहंगे में तो कोई राजस्थानी परंपरागत वेशभूषा तो कोई चूड़ियां चूनर ओढ़े..। यह नजारा दिखा बुधवार शाम राजधानी के कालवाड़ रोड स्थित कारधनी के एक ग्राउंड का जहां नवरात्र महोत्सव के तहत जुनून फिटनेस सेंटर की संचालिका प्रीति भंडारी द्वारा डांडिया नाइट का आयोजन किया गया था। पारंपरिक वेशभूषा में महिलाओं ने नवरात्रि में किए जाने वाले डांडिया नृत्य को प्रस्तुत कर लोगों का दिल जी लिया। सुंदर प्रस्तुतियों ने कार्यक्रम में जान डाल दी। डांडिया नाइट में बतौर अतिथि वाई पाईड सुशीला बबरी, जोबनेर पूर्व पालिका अध्यक्ष कमला मीणा और निहारिका कुमावत मिसेज इंडिया क्वीन 2021 जयपुर उपस्थित रही। इस अवसर पर मनमोहक प्रस्तुति देने वाले को पुरस्कृत भी किया गया। फिटनेस सेंटर की सदस्य आशी ओझा ने बताया कि नौ दिन में गां को प्रसन्न करने के उपायों में से नृत्य भी एक माध्यम है। नृत्य को भी साधना का मार्ग बताया गया है। आगे भी इस तरह के कार्यक्रम होते रहेंगे जिससे महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा मिलता रहेगा। कार्यक्रम में कुशल, आरती, सोनारली, प्राची,स्नेहा कौशल,अन्नपूर्णा व करधनी की गणमन्य महिला मौजूद रही।

‘महिला गेस्ट फैकल्टी से अभद्रता’

जयपुर, (का.सं.)। राजधानी के बनीपार्क थाने में एक आईटीआई संस्थान में गेस्ट फैकल्टी पर लगी महिला शिक्षकों से अभद्रता करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस ने बताया कि इलाके स्थित आईटीआई संस्थान में चार युवतियां गेस्ट फैकल्टी के पद पर कार्यरत हैं। उनका आरोप है कि समूह अनुदेशक अशोक गुप्ता बदतमीजी से पेश आता है और उन्हें गंदी नजरों से देखता है। आरोपी महिला गेस्ट फैकल्टी को चाय, कॉफी के लिए होटल-नेस्टोरेट पर चलने का दबाव बनाता है। अवकाश के दिन भी अतिरिक्त कार्य का बहाना बनाकर संस्थान में उपस्थित रहने के आदेश देता है। निर्धारित समय के बाद भी महिला गेस्ट फैकल्टी को नहीं जाने दिया जाता, जबकि अन्य स्टाफ चला जाता है। वही उसका कहना नहीं मानने पर नौकरी से निकालने की धमकी देता है। वह काफी समय से अभद्रता करता आ रहा है। मामला दर्ज कर जांच शुरू की गई है।

अपहरणकर्ताओं से युवक को छुड़ाया

जयपुर, (का.सं.)। राजधानी की जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने अपहृत युवक की एफआईआर दर्ज होने के चार घंटे के भीतर अपहरणकर्ताओं के चंगुल से सकुशल दस्तयाब कर तीन बदमाशों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के पास से वारदात के दौरान काम में ली गई एक कार भी जब्त की गई है। डीसीपी (ईस्ट) प्रहलाद सिंह कृष्णिया ने बताया कि युवक कमिल मीणा (22) निवासी टोडाभीम हाल नगर नगर जवाहर सर्किल को सकुशल दस्तयाब कर लिया गया है। मुख्य आरोपी अभिषेक मीणा (18) निवासी टोडाभीम हाल नंदपुरी एयरपोर्ट, राहुल (22) निवासी टोडाभीम और लालाराम उर्फ कुंजी मीणा (22) निवासी महुआ हाल खातीपुरा को गिरफ्तार किया है। आरोपितों ने कमिल की मां व भाभी से फिरीती की मांग करते हुए अपने खाते में बीस हजार रुपये भी डलवाए थे।

पेंशन योजना का लाभ मिलेगा

जयपुर, (का.सं.)। प्रदेश में अब सभी इक्कीस प्रकार की दिव्यांगता वाले विशेष योग्यजनों को पेंशन योजना का लाभ मिलेगा। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा राज्य में राजस्थान सामाजिक सुरक्षा विशेष योग्यजन पेंशन योजना के तहत 21 प्रकार की दिव्यांगता की श्रेणी को राज्य में विशेष योग्यजन मानकर सामाजिक सुरक्षा विशेष योग्यजन पेंशन नियम 2013 में संशोधन करते हुए सभी 21 प्रकार की दिव्यांगता वाले विशेष योग्यजनों को पेंशन योजना के लाभ दिए जाने के आदेश जारी किये गये हैं।